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   Naša Bratislava 2009:  
   Dobrovoľníci zo 40 firiem a spoločností skrášlili 
   Bratislavu 

 
 
Bratislava, 13. júna 2009  
 
Vyčistený Horský park a areál hradu Devín, obnovené ihriská, ploty s novými 
nátermi, množstvo kvetov v záhradách, školenie o príprave prezentácií, darovanie 
krvi, diskusia v domove dôchodcov, spolu 53 projektov v 44 neziskových 
organizáciách. V dňoch 12. a 13. júna sa do tretieho ročníka podujatia firemného 
dobrovoľníctva Naša Bratislava zapojilo 1196 dobrovoľníkov zo 40 firiem, 
spoločností a organizácií. Pridali sa aj herečka Táňa Pauhofová, Alena Heribanová, 
Katarína Brychtová či moderátorská dvojica Jarka Hargašová – Lajčáková a Ľubomír 
Bajaník.  
 
„Do tohtoročného, v poradí už tretieho, podujatia Naša Bratislava sa zapojilo trikrát viac 
firemných dobrovoľníkov ako keď sme začínali so 400 dobrovoľníkmi. Veľmi nás teší úspech 
podujatia, ktorý by bez zapojených firiem nebol možný,“ uviedla Monika Smolová, 
koordinátorka Nadácie Pontis.  
 
Podujatie Naša Bratislava je skvelou príležitosťou, ako vo firme zaujímavými aktivitami 
podporiť tímového ducha medzi zamestnancami a zároveň ukázať verejnosti, že firma je 
dobrým susedom pre svoje okolie. 
 
Zmenou oproti predchádzajúcim rokom bolo pripravenie spoločnej aktivity pre riaditeľov a 
najvyšších predstaviteľov zapojených firiem. Stretli sa v zariadení Lepší svet v Petržalke, kde 
pomáhali pri obnove areálu, výkopových prácach, maľovaní plotov a interiérov, či výsadbe 
kvetov. Pridali sa k nim aj tím z Veľvyslanectva USA na Slovensku, vrátane Chargé d´Affaires 
a.i. Keitha Eddinsa, ktorý je poverený aj vedením veľvyslanectva a Jeho Excelencia Michael 
Roberts, veľvyslanec Veľkej Británie a Severného Írska s rodinami. Moderátorka Jarka 
Hargašová – Lajčáková pomáhala s výsadbou kvetov. 
 
Do podujatia sa zapojili aj ďalšie známe osobnosti. Táňa Pauhofová sa v DSS Integra zapojila 
do tvorivých dielní s klientmi, Alena Heribanová a Ľubo Bajaník zas v domove dôchodcov 
Gerium v Podunajských Biskupiciach debatovali so starenkami a starčekmi, ktorí sú klientmi 
tohto zariadenia. Katarína Brychtová a Natália Žembová rozdávali v Starom meste letáky ku 
Dňu krivých zrkadiel.  
 
Okrem manuálnych prác dobrovoľníci odovzdávali svoje skúsenosti a vedomosti. Záujemcovia 
z organizácií získali školenia o komunikácií a marketingu, tvorbe prezentácií, či právne 
poradenstvo. 
 
Nadácia Pontis sa programu firemného dobrovoľníctva a konceptu Naše Mesto venuje už viac 
ako tri roky. Naša Žilina nadväzuje na úspech Našich Košíc a Našej Bratislavy. Podobné 
podujatia sú veľmi populárne vo veľkých svetových mestách. Medzi najznámejšie projekty patrí 
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New York Cares, ktorý sa z pôvodného jedného dňa rozrástol do celoročnej dobrovoľníckej 
služby, v ktorej pomáhajú desaťtisíce Newyorčanov. 
 
Kto sa zapojil do podujatia Naša Bratislava 2009 
 
Dobrovoľníci z 40 firiem, spoločností a organizácií: Accenture, Allen & Overy Bratislava, AXA d.s.s., 
Centire, Citibank, ČSOB Finančná skupina, Dell, DLA Piper, GlaxoSmithKline, Hewlett-Packard Slovakia, 
IBM Slovensko, ING Slovensko, ING Bank, Johnson Controls, Johnson Controls Building Efficiency, KPMG 
Slovensko, Kinstellar, Magistrát Hl. mesta SR Bratislava, Microsoft, Orange, OTP Banka, Pfizer, Philip 
Morris Slovakia, PricewaterhouseCoopers Slovensko, Poštová Banka, Provident Financial, Slovenská 
sporiteľňa, Slovenská televízia, Slovenské elektrárne, Slovak Telekom, Slovnaft, Solum, Tatra banka, T-
Mobile Slovensko, The British International School, The Slovak Spectator, Veľvyslanectvo USA Bratislava, 
VÚB banka, Západoslovenská energetika, Volkswagen Slovakia. 
 
44 neziskových organizácií: Autistické centrum Andreas n.o.; Bratislavská arcidiecézna charita; 
Bratislavské regionálne ochranárske združenie; Centrum MEMORY n.o.; Človek v ohrození; Depaul 
Slovensko, n.o.; Detský fond Slovenskej republiky; DSS pre deti a dospelých Sibírska; DSS pre deti, 
dospelých a zariadenie podporovaného bývania Gaudeamus; Dom sociálnych služieb – MOST, n.o.; 
GERIUM; INEX Slovakia; KASPIAN; Krízové centrum a Detský domov Brána do života; Krízové centrum 
MAJÁK NÁDEJE; Lepší svet n.o.; Mea Culpa – nocľaháreň pre ľudí bez prístrešia; Mestská časť Bratislava – 
Nové Mesto, Mestské lesy v Bratislave; Múzeum mesta Bratislavy; Nadácia Horský park; Národná 
transfúzna služba SR; Občianske združenie DOMOV – DÚHA; Občianske združenie ODYSEUS; OZ 
Jablonka; Rada mládeže Slovenska; Rodinné centrum Prešporkovo; Saleziáni don Bosca, Slovenská 
provincia - stredisko Mamateyova; Sloboda zvierat; Slovenská humanitná rada; Slovenská ornitologická 
spoločnosť/BirdLife Slovensko; Slovenské hnutie špeciálnych olympiád; Slovenský Červený kríž; 
Slovenský Červený kríž, Územný spolok Bratislava - mesto; Spoločnosť priateľov detí z detských 
domovov Úsmev ako dar; Ulita; Základná škola Prokofievova; Základná škola s materskou školou 
Hargašova 5; Základná škola s materskou školou M.R.Štefánika; Základná škola s materskou školou 
Rusovce; Základná škola sv. Uršule; Združenie LUNA pri Základnej škole na Jelenej ulici; Združenie na 
pomoc ľuďom s mentálnym postihnutím v SR; Zoologická záhrada Bratislava  
 
Organizátori: Podujatie Naša Bratislava pripravujú Nadácia Pontis a skupina Engage v spolupráci 
s Magistrátom Hl. mestom SR Bratislava.  
 
Finanční partneri: Hlavní finanční partneri podujatia sú Hewlett-Packard Slovakia, Slovenské elektrárne 
a T-Mobile Slovensko. Finanční partneri podujatia sú Accenture a Johnson Controls.  

 
Fotografie z podujatia Naša Bratislava v roku 2009 sú dostupné na adrese: 
http://picasaweb.google.sk/nadaciapontis/NASABRATISLAVA2009?feat=directlink  
 
Viac informácií o podujatí nájdete na www.nasabratislava.sk, alebo Vám ich poskytne Monika Smolová, 
programová koordinátorka Nadácie Pontis, monika.smolova@nadaciapontis.sk, tel.: 02/5710 8122, 
mobil: 0903 795 786.  
 
************************************************************************************ 
Nadácia Pontis                 www.nadaciapontis.sk 
Nadácia Pontis je jednou z najväčších grantových a operačných nadácií na Slovensku. Podporuje firemnú filantropiu 
a presadzuje zodpovedné podnikanie. S firmami spolupracuje pri realizácii ich filantropických aktivít a poskytuje im 
poradenstvo pri tvorbe filantropickej stratégie. Realizuje prieskumy, vydáva publikácie, pripravuje vzdelávacie 
podujatia, organizuje ocenenie Via Bona Slovakia. Spravuje nadačné fondy, prostredníctvom ktorých firmy realizujú 
svoje darcovské aktivity. Nadácia Pontis je administrátorom združenia Business Leaders Forum. Projektmi v oblasti 
demokratizácie a rozvojovej pomoci podporuje disidentov a občiansku spoločnosť v Bielorusku a na Kube. Skúsenosti 
Slovenska nadobudnuté v procese transformácie a následného zápasu o otvorenú demokratickú spoločnosť využíva na 
Balkáne. Presadzuje zahraničnú politiku Slovenska a Európskej únie, založenú na hodnotách demokracie, rešpektovaní 
ľudských práv a solidarite. 


